INFORMACJA O WYNIKACH NABORU
na wolne stanowisko urzędnicze:

 stanowisko pomocy administracyjnej ds. realizacji świadczenia wychowawczego
w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Poświętnem
Informuję, że w wyniku zakończenia przeprowadzonego naboru na wolne stanowisko urzędnicze – stanowisko pomocy administracyjnej ds. realizacji świadczenia wychowawczego wybrana została Pani Karolina Witowska, zamieszkała w Woli Cygowskiej 28.

Uzasadnienie dokonanego wyboru

W wyniku analizy dokumentów aplikacyjnych dokonano wyboru zatrudnienia z uwagi na spełnienie wymogów wymienionych w ogłoszeniu o naborze a w szczególności z uwagi na kwalifikacje i doświadczenie w pracy z klientem.
Posiadana przez Panią Karolinę Witowską wiedza i umiejętności dają gwarancję prawidłowego wykonywania obowiązków na w/w stanowisku.
Dokumenty aplikacyjne pozostałych kandydatów biorących udział w naborze są przechowywane przez okres 3 miesięcy od dnia nawiązania stosunku pracy z wybranym kandydatem. W tym czasie kandydaci mogą dokonywać odbioru dokumentów, zaś po tym okresie dokumenty zostaną komisyjnie zniszczone.
Jednocześnie Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Poświętnem dziękuje wszystkim kandydatom ubiegającym się o przedmiotowe stanowisko.
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