Oświadczenie 
o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych
do celów rekrutacji

Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Poświętnem w zakresie rekrutacji na stanowisko Referenta ds. świadczeń wychowawczych i rodzinnych.
W związku z zapisami art. 13 oraz art. 14 ROZPORZĄDZENIA PARLAMENTU EUROPEJSKIEGO I RADY (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. U. UE. z 2016 r., L 119, poz. 1):

przyjmuję do wiadomości że Administratorem moich danych osobowych będzie  Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Poświętnem.
Na potrzeby procesu rekrutacji moje dane udostępnione/powierzone zostaną komisji rekrutacyjnej.
W sprawach przetwarzania mogę kontaktować się z Administratorem danych na adres: Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Poświętnem,  ul.  Krótka 1, 05-326 Poświętne, tel. 25 752-03-15, oraz z inspektorem ochrony danych na adres gops@ugposwietne.pl .
Moje dane osobowe będą przetwarzane do czasu:

wycofania przeze mnie zgody, zakończenia rekrutacji na stanowisku referenta ds. świadczeń wychowawczych i rodzinnych, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa.

Podanie danych jest dobrowolne, jednakże niepodanie danych uniemożliwia uczestniczenie w procesie rekrutacji
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          podpis

